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Algèbre Série 5 : 

Exercice	1	: Résoudre les systèmes d’inéquations suivants : 

1) !
1)	3𝑥 − 1 ≤ 5𝑥 + 3
2) ,-

.
> 3 + 7𝑥									 

2) !
1)	4 − 3(1 − 2𝑥) ≤ 6𝑥
2)	4-

5
− 6

7
> 5

4
𝑥 − 1						  

3) !
1)	1 − 4𝑥 < 2𝑥 + 4
2)	.-96

,
≥ − 4

.
											 

Exercice	2	: Résoudre les systèmes d’inéquations suivants : 

1) ! 3 − 𝑥 ≤
-
4

1 + 4𝑥 ≥ 2
 

2) ;3 − 𝑥 ≤ 2𝑥 + 4
2𝑥 − 1 < −𝑥  

	

Solutions	:	

Exercice 1 : 

1)	𝑆 = [−2;− .
4
[									2)	𝑆 = ∅											3)	𝑆 =] − 6

.
; +∞[	

Exercice 2 : 

1)	𝑆 = [C
5
; +∞[									2)	𝑆 = [−6

4
; 6
4
[	

	

 

Plus d'exercices ?  

Brochure du collège Voltaire, §5 ex 4 

 


